«Μεταξύ Γης & Ουρανού» τα σχολεία των Γρεβενών

«Μεταξύ Γης & Ουρανού» κινούνται τα σχολεία των Γρεβενών, όσα τουλάχιστον επισκέπτονται την ομώνυμη Έκθεση Ζωγραφικής του Αγιορείτη Ιερομονάχου Λουκά Ξενοφωντινού που από τις 23 Μαρτίου 2025 κοσμεί το Πνευματικό Κέντρο της Ι.Μ. Γρεβενών. Μετά από μία σύντομη ξενάγηση, τα παιδιά έχουν την ευκαιρία να ενεργοποιήσουν τα αισθητήρια της όρασης, της ακοής και της όσφρησης, ώστε να αντιληφθούν με τον καλύτερο τρόπο την αγιορείτικη ομορφιά και απλότητα, ενώ μέσα από το  διαδραστικό εκπαιδευτικό παιχνίδι η συνεργασία τους οδηγεί σε έναν μοναδικό νοερό  περίπλου  του κάλλους της Αθωνικής Πολιτείας.

Όμως εκείνο που σημάδεψε την Έκθεση μέχρι στιγμής ήταν η παρουσία του ίδιου του αγιορείτη καλλιτέχνη, ο οποίος, στα πλαίσια της αγαστής συνεργασίας με την Δευτεροβάθμια Εκπαίδευσης Π.Ε. Γρεβενών συνάντησε μαθητές της Γ΄ Λυκείου στον χώρο της Έκθεσης  και τους μίλησε για τις «Εξετάσεις… που είναι μόνο η αρχή», την ομορφιά και την αξία της ζωής, κάτι που άγγιξε καρδιές και ψυχές και οι οποίες έφυγαν ζωγραφισμένες με περισσότερα χρώματα.

Η Έκθεση θα είναι ανοικτή μέχρι τις 11 Απριλίου, καθημερινά 9 με 1 το πρωί και 6-8 το απόγευμα. Τα σχολεία, μπορούν να επισκεφτούν τον χώρο κατόπιν συνεννοήσεως με το Βιβλιοπωλείο Αναλόγιον. (2462023020), λόγω του εκπαιδευτικού διαδραστικού προγράμματος.
